

## **JAVASLAT**

### **a Felderítők Társasága Egyesület 2013. évi feladataira**

Javasoljuk, hogy a Felderítők Társasága Egyesület tevékenységének **alapvető színterei 2013-ban is a Bizottságok legyenek.** Megítélésünk szerint így lehet a legeredményesebben bevonni a tagok minél nagyobb hányadát a közös feladatok előkészítésébe és végrehajtásába. Ez a munkamódszer 2012-ben már egy területen a korábbi évekhez képest hatékonyabbnak bizonyult, ezért úgy ítéljük meg, hogy a tagok aktívabb mozgatásával, egy-egy feladatra történő célirányosabb felkérésével és mozgósításával még tovább fejleszthető Társaságunk tagjainak aktivitása.

A beszámolóban is jelzett rendezvényeink tapasztalatait felhasználva 2013-ban - az új civil törvény adta lehetőségek keretein belül - a korábbinál még erőteljesebben kívánunk megjelenni a „külvilág” előtt, mindenekelőtt a Társaság eddigi kapcsolatrendszerének az elmúlt évinél is hatékonyabb kihasználásával, lehetőség szerinti továbbfejlesztésével, illetve új lehetőségek felkutatásával.

#### **Feladatainkat 2013-ban alapvetően négy szinten tervezzük végezni:**

##### **1. Az Elnökség által végzendő feladatok:**

**Elkészíti** az Elnökség 2013. évi üléstervét és **megszervezi** a benne foglaltak végrehajtását.

**Elkészíti, illetve jóváhagyja** az Egyesület működéséhez ebben az esztendőben szükséges terveket, beszámolókat, határidős és eseti jelentéseket és az Alapszabályban előírt módon **közreadja, illetve tárolja** azokat.

**Összehangolja** a Bizottságok 2013. évi munkáját.

**Áttekinti** a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat létrehozásából és a civil szervezetek tevékenységét meghatározó új törvényből adódó további feladatainkat, **elkészíti** az előírt okmányokat és **felterjeszti** azokat a törvényben meghatározott fórumokhoz.

**Folytatja** az új, korrekt szakmai kapcsolatrendszer kiépítését és erősítését a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat illetve a HVK Felderítő Csoportfőnökségének illetékeseivel.

**Szervezi, illetve végzi** a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével megkötött megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

**Szervezi, illetve végzi** a Magyar Tartalékosok Szövetségével (MATASZ) megkötött együttműködési megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

**Szervezi, illetve végzi** a Békefenntartók Közhasznú Bajtársi Egyesületével megkötött együttműködési megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

**Szervezi, illetve végzi** a Magyar Hadtudományi Társasággal megkötött együttműködési megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

**Szervezi, illetve végzi** a Szemere Bertalan Rendvédelem-történeti Társasággal megkötött együttműködési megállapodásból adódó elnökségi szintű feladatokat.

A Tudományos Bizottsággal közösen **segíti** az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárával való együttműködés lehetőségeinek megvizsgálását és egy megállapodás (szándéknyilatkozat) aláírásának előkészítését.

**Folytatja** a tagtoborzó és tagfelvételi munkát.

**Előkészíti és megszervezi** a 2013. évi beszámoló és tisztújító közgyűlést.

**Mindent elkövet** a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége Rendvédelmi Tagozatának Elnökségében megszerzett helyünkből adódó lehetőségeink hatékony kihasználása érdekében.

**Folyamatos munkakapcsolatot tart** a HM Zrínyi Kht-val a Társaság székhelye működési feltételeinek biztosítása érdekében, valamint elkészíti és eljuttatja a működéssel összefüggő okmányokat a HM illetékes szerveihez.

**Folyamatos kapcsolatot tart** a HM, az MH, a társ nemzetbiztonsági szolgálatok társadalmi szervezetekkel foglalkozó szerveivel.

**Segíti** a Polgári és Katonai Kapcsolatok Bizottságának a Társaság tevékenységéhez szükséges szponzori háttér felkutatása és aktivizálása érdekében végzett munkáját.

**Koordinálja** a Társaság 2013. évi nyilvános központi rendezvényeinek előkészítésével kapcsolatos tevékenységet.

**Felügyeli, illetve szervezi** a Társaság sajtónyilvánosságával kapcsolatos tevékenységet.

**Képvisei** a Társaságot az állami és társadalmi szervezeteknél.

## **2. A Tudományos Bizottság által tervezett feladatok:**

A Felderítők Társasága Egyesület Tudományos Bizottsága – a 2012-ben indított rendezvényformák megtartásával és szélesítésével – **2013-ban is folytatni kívánja a megkezdett munkát**, célul tűzve ki a tagság aktivitásának további növelését. A Bizottság kapcsolatokat keres és ápol más, hasonló profilú szervezetekkel és intézményekkel - többek között a Hadtörténeti Intézet és Múzeummal és az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárával -, keresi és kezdeményezi velük az együttműködést és a közös megjelenés lehetőségét.

### **A Bizottság 2013. évi feladatai:**

**Kiemelt rendezvényként**, a Magyar Hadtudományi Társasággal együttműködve, **2013 őszén**, az önálló magyar katonai felderítés és hírszerzés 95. évfordulója tiszteletére, **konferenciát szervez** a magyar katonadiplomácia történetéből, megszervezi a konferencián elhangzottak évkönyvben történő megjelentetését.

**Negyedéves gyakorisággal megszervezi a Társaság Biztonságpolitikai klubját**, ahol előadó (előadók) meghívásával a tagságot érdeklő, aktuális témákat, eseményeket dolgoz fel (pl. Törökország a NATO keleti szárnyán, a Közel-keleti helyzet stb.), illetve kiemelt érdeklődésre számot tartó személyeket hív meg. **A május-június hónapban tartandó klubnapra meghívja a Magyar Hadtudományi Társaság tagjait is**, ahol reményeink szerint **vendégül láthatjuk az „On The Spot” című népszerű TV-műsor** (Spektrum TV, M1) **készítőit**, Cseke Esztert és S. Takács Andrást, akik kamerájukkal a világot járva érdekes (sok esetben veszélyes) helyszínekről készítenek riportokat.

**Folytatja látogató-programok szervezését.** 2013-ban az **Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárát** (1067 Budapest, Eötvös u. 7.), valamint a **Holokausz Emlékközpontot** (1094 Budapest, Páva u. 39.) keressük fel.

**„Megelevenedő történelem” címmel** 2013. első negyedévében **színházlátogatásra**, a negyedik negyedévben (az 1956-os forradalomra emlékezve) pedig **DVD-vetítésre hívja Társaságunk érdeklődő tagjait.**

**Kiemelt feladatának tekinti a magyar katonadiplomácia, valamint a csapatfelderítés történetének feldolgozását**, felkutatja és mozgósítja a fenti témákban már

kutatásokat végzett, illetve a további munkába bevonható tagtársainkat, összegyűjti és rendszerezi az eddigi eredményeket, munkacsoportok létrehozásával irányítja az ezzel kapcsolatos további munkát.

**Mozgósítja a tagságot** visszaemlékezések megírására, a felderítés/hírszerzés témakörében tanulmányok készítésére, valamint a Társaság évkönyvében történő publikációra.

### **3. A Polgári és Katonai Kapcsolatok Bizottsága által tervezett feladatok:**

**Kiemelt feladatként** megszervezi Felderítők Társasága Egyesület honlapjának elkészítését és gondoskodik folyamatos működtetéséről..

**Tervezi és szervezi** a nemzeti, katonai és felderítő ünnepekkel kapcsolatos megemlékezéseket, illetve gondoskodik a Társaság képviseléről ezeken a rendezvényeken, kiemelten:

- a Felderítők Napja alkalmából tervezett rendezvényeket, különös tekintettel az önálló magyar katonai felderítés/hírszerzés 95. évfordulójára;
- az együttműködő szervezetek központi ünnepségein, rendezvényein történő megjelenésünket.

**Folyamatosan figyelemmel kíséri és szervezi** az együttműködő szervezetekkel, különösen a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével, a Magyar Tartalékosok Szövetségével és a Békefenntartók Közhasznú Bajtársi Egyesületével megkötött együttműködési megállapodásokban foglaltak végrehajtását, javaslatokat készít a szükségessé váló változtatások, kiegészítések elkészítésére.

**Tervezi, előkészíti és szervezi** a Társaság szervezeti életével kapcsolatos központi rendezvényeket, illetve együttműködik a másik két Bizottság által szervezett rendezvények lebonyolításában, **mozgósítja a tagságot** az ezeken való részvételre.

**Tervezi és szervezi** a Társaság sajtónyilvánosságával kapcsolatos tevékenységet.

**Kapcsolatot keres és épít** más katonai és polgári társadalmi szervezetekkel.

**Támogatókat (szponzorokat) keres** a civil szférában, a Társaság Alapszabályában megfogalmazott célok realizálása érdekében.

### **4. A Szociális Bizottság által tervezett feladatok:**

**Kiemelt feladatként, folyamatosan figyelemmel kíséri** a Társaság nehéz élethelyzetbe került tagjainak sorsát, és lehetőségeihez képest felhívja az illetékes szervezetek figyelmét a segítségnyújtás szükségességére;

**Folyamatosan figyelemmel kíséri** az idős, mozgásában korlátozott és beteg bajtársakat és **megszervezi** a velük való kapcsolattartást.

Az érintett állami és társadalmi szervezetekkel együttműködve **részt vesz** a szociális jellegű rendezvények előkészítésében, **tájékoztatja és mozgósítja** a tagságot az ezeken való részvételre.

**Segítséget nyújt** az üdültetési lehetőségek felkutatásában és a beutalóhoz való hozzájutás szervezésében.

A Nyugdíjas Klubok felderítő tagozataival együttműködve **segíti** a kegyeleti tevékenységet, **megszervezi a Társaság képviseletét** elhunyt bajtársaink temetésén.

**Folyamatosan figyelemmel kíséri** a szociális területen bekövetkezett jogszabályi változásokat és segíti a tagok e téren történő tájékozódását;

A fentiekben javasolt feladatok alapján az Elnökség és mindhárom Bizottság 2013. március 31-ig elkészíti részletes éves munkatervét, amelyet a soron következő (áprilisi) elnökségi ülés hagy jóvá.

Budapest, 2013. január.

A Felderítők Társasága Egyesület  
Elnöksége